Vážený pan









V Praze dne 10.9.2008

Vážený pane řediteli, 

s potěšením si Vám dovolujeme oznámit, že na základě návrhu reprezentačního trenéra volejbalového družstva kadetek České republiky pana Nováka byl student vaší školy Zdeněk Sklenář    zařazen do Sportovního centra mládeže Českého volejbalového svazu (SCM-ČVS), ve kterém se zúčastní projektu dlouhodobé herní přípravy a s uvedeným družstvem se zúčastní nejvyšší volejbalové soutěže juniorek – KOOPERATIVY EXTRALIGY 2008/2009. ČVS realizací tohoto projektu dává šanci mladým hráčkám přímé konfrontace s nejlepšími juniorskými hráčkami v nejvyšší české soutěži a vytváří prostor pro kvalitativní růst, který by hráči měli využít při kvalifikaci na mistrovství Evropy, které se uskuteční v roce 2009. Tento projekt je výjimečný, ojedinělý a nemá v ostatních kolektivních sportech v ČR srovnání. 
Podstata projektu spočívá v intenzivní přípravě ve dvacetidvou „mikrocyklech“ (čtyřdenních pracovních srazech), které budou začínat vždy ve čtvrtek od 18.00 hod a budou končit oficiálním zápasem s družstvy Kooperativa Extraligy od 16.00 hod v neděli. Nebo domluvená soustředění v terminech 9.–12.2.; 9.-14.3.; 18.-22.3.;1.-11.4. Všechny srazy se budou konat ve SC Brandýs nad Labem, kde budou povinna k zápasům přijet všechna účastnická družstva. Projekt začíná 18.9.2008 a končí  13.4.2009. Projekt je podporován Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a je sledován ostatní odbornou veřejností.
Vážíme si, že vaše škola poskytuje našemu statistikovi kvalitní vzdělání a jsme si vědomi vašeho úsilí. Chtěli bychom Vás ujistit, že ČVS má zájem nejen na sportovním rozvoji studenta vaší školy, ale také na jeho studiu. Jsme si vědomi, že bez naší společné úzké spolupráce nemůže být tento projekt úspěšný.

Vážený pane řediteli, dovolujeme si Vás požádat o spolupráci při vytvoření podmínek vašemu studentovi a našemu statistikovi, které by mu umožnily jak úspěšné studium, tak účast v uvedeném projektu. Omlouváme se za naši opožděnou žádost, ale příprava celého projektu byla časově velice náročná. Pracovníkem odpovědným za komunikaci je pan Novák (repre92@seznam.cz), který je připraven osobně být v kontaktu s Vámi či vašimi zástupci a je připraven projednat a zodpovědět všechny vaše eventuální dotazy.

Děkujeme Vám za pozornost, kterou věnujete naší žádosti, za Váš kladný postoj k tomuto významnému projektu a za uvolnění vašeho studenta pro přípravu reprezentačního výběru České republiky.

S pozdravem

Novák Aleš






Ing. Švestka Martin
Hlavní trenér 






Vedoucí družstva
